

DEPARTAMENTO DE LICITAÇÃO
ERRATA – AVISO DE LICITAÇÃO

AVISO DE ERRATA

No Aviso de Contratação Direta - Dispensa Nº 22/2024, publicado em 09 de Maio de 2024, considerar a seguinte errata: Onde se lê "área aproximada de 250,00 M² para construção de uma rampa de descarga de resíduos", **leia-se "área aproximada de 1.000,00 m² para construção de uma rampa de descarga de resíduos"**. Esta correção se faz necessária para refletir com precisão o tamanho da área destinada à construção da rampa de descarga de resíduos conforme o termo de referência.

Publicado por:
Regiane Patrícia Silva Azevedo
Código Identificador:599292E4

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios Mineiros no dia 10/05/2024. Edição 3764
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:
<https://www.diariomunicipal.com.br/amm-mg/>